

Глава ФОМС Наталья Стадченко не исключила возможность попадания услуг телемедицины в базу бесплатной медицинской помощи, решение будет принимать Минздрав.

«Постановление правительства принимается ежегодно о программе государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам РФ. И там прописывается абсолютно все и с определением источника. Там прописывается, за счет каких средств это будет финансироваться: то ли это средства базовой программы и это средства обязательного медицинского страхования, или это средства бюджета субъектов. Поэтому, когда будет определен источник, тогда будет понятно», – сказала Стадченко, отвечая на вопрос журналистов о возможности попадания услуг телемедицины в список ФОМС.

При этом она отметила, что этот вопрос полностью является компетенцией Министерства здравоохранения РФ.

«Сейчас это только просчитывается: какова цена вопроса, сколько это будет стоить в масштабах страны, возможно это в нынешних условиях сейчас или невозможно. Но Министерство здравоохранения сейчас находится в той стадии, когда они это все анализирует», – сказала глава ФОМС.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 20.05.16